
Problemas de Sustracción (D)
Nombre: Fecha:

Resuelva cada problema. Escriba su razonamiento en el recuadro.

13. Patry cambió $10 en billetes de a $1, para
poder gastar $1 en cada dulcerı́a que viera.
Hasta ahora, ha visto 5 dulcerı́as. ¿Cuántas
más puede visitar antes de quedarse sin
dinero?

14. Sara y Alfredo estaban en un viaje de canoa
de 15 kilómetros. Si ya remaron 9 kilómet‑
ros, ¿cuántos les faltan por recorrer?

15. Enrique tenı́a 11 tı́os y tı́os abuelos en total.
Cinco de ellos usaban bigote. ¿Cuántos no
lo usaban?

16. Emma estaba ayudando a su tı́o a estudiar
orcas en la bahı́a. Hasta ahora, han identiϐi‑
cado 20. Doce de ellas son hembras. ¿Cuán‑
tas son macho?
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Problemas de Sustracción (D) Respuestas
Nombre: Fecha:

Resuelva cada problema. Escriba su razonamiento en el recuadro.

13. Patry cambió $10 en billetes de a $1, para
poder gastar $1 en cada dulcerı́a que viera.
Hasta ahora, ha visto 5 dulcerı́as. ¿Cuántas
más puede visitar antes de quedarse sin
dinero?

10− 5 = 5

14. Sara y Alfredo estaban en un viaje de canoa
de 15 kilómetros. Si ya remaron 9 kilómet‑
ros, ¿cuántos les faltan por recorrer?

15− 9 = 6

15. Enrique tenı́a 11 tı́os y tı́os abuelos en total.
Cinco de ellos usaban bigote. ¿Cuántos no
lo usaban?

11− 5 = 6

16. Emma estaba ayudando a su tı́o a estudiar
orcas en la bahı́a. Hasta ahora, han identiϐi‑
cado 20. Doce de ellas son hembras. ¿Cuán‑
tas son macho? 20− 12 = 8
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